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ДЛЯ СЕМЕЙ В КОТОРЫХ РОДИЛИСЬ ТРЕТИЙ РЕБЕНОК ИЛИ ПОСЛЕДУЮЩИЕ ДЕТИ
В ПЕРИОД С 01.01.2023 ПО 31.12.2026!

Информируем, что при рождении третьего или последующих детей, в период с 01.01.2023 по 31.12.2026, семья может получить
до 1 миллиона рублей на погашение ипотеки.

Выплата состоит из двух частей: 550 тыс. рублей (из краевого бюджета), 450 тыс. рублей (из федерального бюджета).

ВАЖНО: обязательные условия для получения региональной выплаты 550 тыс. рублей:
- гражданин реализовал право на меру государственной поддержки семей, имеющих детей, в целях создания условий для погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам) (далее - мера государственной поддержки) в соответствии с Федеральным законом
№ 57-ФЗ "О мерах государственной поддержки семей, имеющих детей,
в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам) и о внесении изменений в статью 13(2) Федерального закона
"Об актах гражданского состояния" (далее – Федеральный закон № 157-ФЗ);
- гражданин является заемщиком по заключенному до 1 июля 2027 года ипотечному жилищному кредиту (займу), цели которого определены Федеральным законом № 157-ФЗ;
- приобретение либо строительство объекта недвижимости за счет заемных средств, предоставленных по кредитному договору (договору займа), осуществлено на территории Приморского края;
- наличие гражданства Российской Федерации;
- проживание на территории Приморского края (регистрация по месту жительства (пребывания) на территории Приморского края);
-  регистрация рождения третьего ребенка или последующие дети:
а) произведена в органах ЗАГС на территории Приморского края;
б) на территории иного субъекта Российской Федерации при направлении матери медицинскими организациями на родоразрешение по медицинским показаниям в медицинскую организацию, расположенную в ином субъекте Российской Федерации;
в) на территории иного субъекта Российской Федерации при условии проживания заемщика и ребенка, в связи с рождением которого возникло право на меру социальной поддержки, на дату обращения за мерой социальной поддержки.

Указанные средства направляются на погашение задолженности по основному долгу, а в случае если такая задолженность меньше указанного размера, оставшиеся средства направляются на погашение процентов, начисленных за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).

ВАЖНО: региональную выплату (550 тыс. рублей) можно получить однократно и только при реализации права на федеральную выплату
(450 тыс. рублей).
Мера социальной поддержки предоставляется однократно в отношении только одного ипотечного жилищного кредита (займа) независимо от рождения детей после ее предоставления.

Подробную информацию можно получить по телефону:
8-800-1-00000-1,
а также на официальном сайте краевого государственного казанного учреждения «Центр социальной поддержки населения Приморского края»
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